	   ** مواضيع نموذجية لشهادة التعليم المتوسط في الرياضيات **

	   الموضــوع السّــابع 

	الجزء الأوّل : ( 12 نقطة )
التّمرين الأوّل : ( 03 نقط )
اُكتب على أبسط شكل ممكن كلا ممّا يلي :
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التّمرين الثّاني : ( 03 نقط )
لتكن  العبارة  الجبرية 
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 حيث :
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1) اُنشر  ثم  بسّط العبارة  الجبرية
[image: image6.wmf]E
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2) حلّل  العبارة  الجبرية
[image: image7.wmf]E

إلى جداء عاملين.

3) حل المعادلة : 
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التّمرين الثّالث : ( نقطتان )
ثمن كراسين و ثلاثة أقلام هو 45 DA . أحسب ثمن كلّ من الكراس و القلم إذا علمت أن ثمن كراس و قلم
 هو 33 DA .
التّمرين الرّابع : ( نقطتان )
إليك معادلات المستقيمات التالية:
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عيّن المعادلة الموافقة لكل من المستقيمات الممثلة في الشكل الموالي :
[image: image16.png]





	
	الصّـفحة 1 / 2
	اقلب الصّفحة

	التّمرين الخامس : ( نقطتان )

شمعة لها شكل مخروط دوران نصف قطر قاعدته يساوي 
[image: image17.wmf]cm
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 ، وطول مولده يساوي 
[image: image18.wmf]cm
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1) تحقق من أنّ الارتفاع يساوي 
[image: image19.wmf]cm
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2) أحسب حجم هذه الشمعة.
3) كم شمعة يمكن إنتاجها باستعمال 
[image: image20.wmf]3
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 من مادة الشمع؟ 
الجزء الثّاني : المـسألــة : (08 نقط)
جريدة أسبوعية تقترح على زبائنها التسعيرتين التاليتين :

   - التسعيرة الأولى : 
[image: image21.wmf]20

DA

  للمجلة الواحدة لغير المشتركين.
   - التسعيرة الثانية : 
[image: image22.wmf]15

DA

 للمجلة الواحدة مع اشتراك سنوي قدره
[image: image23.wmf]DA

150
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1) أحسب ثمن الحصول على 10 مجلات ، ثم على 50 مجلة و ذلك حسب كل تسعيرة. 
2) أحمد يحب اقتناء هذه المجلة و يشتريها في بعض الأحيان .

  ليكن :  
[image: image24.wmf]x

 هو عدد المجلات التي يشتريها في السنة الواحدة. 
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 هو المبلغ المدفوع حسب التسعيرة الأولى.
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 هو المبلغ المدفوع حسب التسعيرة الثانية.

   - عبّر عن كلّ من 
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3(  في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد و متجانس 
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 اُرسم : 
   - المستقيم 
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 الذي معادلته : 
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   - المستقيم 
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 الذي معادلته :
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 على محور الفواصل يمثل 5 مجلات  ، 
[image: image37.wmf]cm
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 على محور التراتيب يمثل 50DA ).  
4( بالاستعانة بالتمثيل البياني ، أجب عن الأسئلة التالية :

   - ما هي التسعيرة الأفضل عندما يشتري أحمد 20 مجلة؟
   - إذا اشترى أحمد 25 مجلة حسب التسعيرة الثانية ، كم دينارا سيدفع ؟

   - إذا كان لأحمد 
[image: image38.wmf]DA

600

 ، كم مجلة على الأكثر يمكن أن يشتريها حسب كل تسعيرة؟ 
5( حل المتراجحة : 
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	انتهى
	الصّـفحة 2 / 2
	بالتّوفيق
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